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Vážení občané, 

léto uteklo jako voda a začal nám podzim, rána jsou chladnější a dny se nám krátí. Příroda se 

začíná měnit do teplých barevných odstínů, listí začíná opadávat, sbíráme kaštany, děti 

pouštějí draky a my jsme pro Vás připravili další vydání Novin městyse s nabídkou zpráv, 

článků a pozvánek. 

__________________________________________________ 

DDDůůůllleeežžžiiitttééé:::   

Dne 1. 10. 2014 proběhne svoz plastů.  

Pytle s plastovým odpadem připravte, jako obvykle, před své rodinné domy  

do 7 hodin ráno. 

 

   
Poplatky za odpady: 
Upozorňujeme, že všichni občané, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Litultovicích, 

případně zde vlastní rekreační objekt, jsou podle Obecně závazné vyhlášky městyse 

Litultovice č. 3/2013 povinni do 30. dubna, respektive 31. srpna zaplatit poplatky za odpady. 

Občané, kteří poplatky za odpady ještě neuhradili, mají příležitost do 30. září.  

Poté budou s dlužníky zahájena sankcionální řízení, která budou prováděna na náklady 

dlužníků, a výše uvedený neuhrazený poplatek může být zvýšen až na trojnásobek.    
_________________________________________________ 

   

KKKooonnntttrrrooolllaaa   aaa   rrreeevvviiizzzeee   kkkooommmííínnnůůů:::  

   
Upozorňujeme občany na povinnou pravidelnou kontrolu komínů. 

 

V Litultovicích se bude provádět kontrola komínů 1. – 3. října 2014. 

 

Zájemci o tuto kontrolu mají možnost vybrat si konkrétní datum a nahlásit svůj zájem 

telefonicky či osobně na Úřadě městyse Litultovice, a to do úterý 30. září 2014.     

_________________________________________________    

Noviny městyse 
 vydává Rada městyse jako nepravidelný zpravodaj 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



VVVooolllbbbyyy   dddooo   zzzaaassstttuuupppiiittteeelllsssttteeevvv   ooobbbcccííí::: 
 

V pátek 10. října a v sobotu 11. října 2014 proběhnou volby do zastupitelstev obcí.  

V pátek 10. října 2014 od  14.00 do 22.00 hodin, v sobotu 11. října 2014 od  08.00 do 

14.00 hodin. 

Místem konání voleb v Litultovicích je zasedací místnost Úřadu městyse Litultovice, 

Litultovice 1. 

Voličem je občan obce za předpokladu, že alespoň druhý den voleb dosáhne věku nejméně 18 

let, je v den voleb v obci přihlášen k trvalému pobytu, a jde o státního občana České republiky 

nebo státního občana členského státu Evropské unie, pokud požádal o zápis do dodatku 

stálého seznamu voličů. 

Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 

republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České 

republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič platným občanským průkazem nebo 

cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu. 

Občané, kteří se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemohou dostavit do 

volební místnosti a mají zájem volit, se mohou přihlásit na Úřadě městyse Litultovice, 

tel: 555 559 541 a členové okrskové volební komise je poté navštíví s přenosnou volební 

schránkou v sobotu 11. října 2014 v dopoledních hodinách.             

V Litultovicích se volí do zastupitelstva městyse 15 členů. Volič může na hlasovacím lístku 

označit maximálně 15 jmen – 15 preferenčních hlasů nebo označit celou kandidátku. 

Podrobnější informace naleznete v příloze hlasovacích lístků.  

__________________________________________________ 

ZZZppprrrááávvvyyy   zzz   MMMaaattteeeřřřssskkkééé   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh::: 
 

Zahájení školního roku 2014-2015 v Mateřské škole Litultovice 
V novém školním roce se 1. září otevřely dveře obou tříd naší mateřské školy, kterou 

bude i tentokrát navštěvovat 56 dětí, z toho 13 dětí přišlo do naší školky poprvé. Paní učitelky 

nově vyzdobily herny i třídy a společně připravily bohatý program na celý školní rok. 

  

Začínáme nový školní rok a chtěli bychom poděkovat 

všem rodičům, zastupitelům Městyse Litultovice, Kulturní 

komisi Městyse Litultovice, pracovníkům úřadu městyse, 

kteří nám pomáhali připravit pro děti klidné, podnětné 

prostředí pro děti. Dík patří také firmám MODEL OBALY, 

OPTYS, BARVY LAKY KOMPLET, Bochenkova Opava, 

NOWACO OPAVA, ZOD Litultovice, SDH Litultovice a TJ 

Sokol Litultovice, Obecnímu úřadu Mladecko a Obecnímu 

úřadu Lhotka u Litultovic, kteří nám pomáhají řešit provozní 

zázemí naší mateřské školy. 

Nezbývá než popřát naší Mateřské škole klidný  

a úspěšný školní rok 2014-2015, přízeň všech, bez kterých by 

se nepodařil vykouzlit pohádkový svět her a zábavy, který 

naše děti tak rády navštěvují. 

    Jarmila Kořená, ředitelka MŠ Litultovice 



PPPooozzzvvvááánnnkkkyyy   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

__________________________________________________    

ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh::: 

 
          Zahájení nového školního roku 

Zahájení nového školního roku proběhlo 1. září 

2014 v obřadní síni litultovského zámku. Paní učitelka 

Lenka Krömrová si připravila s žáky 3. ročníku kulturní 

program a zároveň představila žáky 3. a 4. ročníku a paní 

ředitelka Dana Kaliková slavnostně uvedla nové žáčky 

prvního ročníku. Hodně úspěchů všem popřál také pan 

starosta Jan Raida. Na závěr rodiče i děti si byli 

prohlédnout naši nově opravenou školu.  

 

 
            Sportovní den 

Ve čtvrtek 4. září 2014 proběhl ve víceúčelové hale 

v Litultovicích sportovní den pod názvem Na naší zahradě. 

V rámci spolupráce mezi školami jsme do naší školy 

pozvali žáky ze ZŠ v Dolních Životicích. Sportovní 

disciplíny: chůze tmou zahradou, kdopak si to vykračuje, 

jízda na koni, přenášení vajíček, sběr kytiček, stavění 

domečku a přenášení a třídění ovoce a zeleniny,  



si vyzkoušelo na 100 dětí z obou škol. Všichni byli odměněni dobrotkami. Nemalé 

poděkování patří také paní Kubcové, která zakoupila pro děti bonbóny pro oba dva sportovní 

dny.  

 
            Sportovní den s dětmi ze ZŠ v Hlavnici 

V pátek 5. září 2014 jsme se opět sešli ve víceúčelové hale, tentokrát s dětmi ze ZŠ 

Hlavnice. Všichni žáci se opět pustili s velkou chutí do všech sportovních disciplín, nechyběl 

ani turnaj v kopané a vybíjené. Sportu zdar!  

 

Oprava školy 
 

Určitě vás zajímá, co se v naší škole změnilo. 

Na konci školního roku 2013/2014 jsme měli 

týdenní předčasné prázdniny, 

z důvodu přestavby střechy na škole. Když 

jsme během měsíce července pozorovali 

bourání a stavbu nové střechy, podařilo se 

zastupitelům získat dotace na výměnu oken, 

zateplení školy a novou fasádu. Po odstavení 

všeho od oken, se zjistilo, že radiátory kvetou 

rezavou barvou a někde i tečou. Rada městyse 

rozhodla o výměně starých radiátorů za nové. 

Těchto prací se ujal tatínek Barunky Černé, 

který vše stihl během jednoho týdne. 
Jelikož letošní prázdniny byly plné 

přívalových dešťů, které neobešly ani naši 

školu, protekla střecha stropem do tříd a 

chodby. Pan starosta přinesl vysoušeče, a proto 

jsme mohli koncem srpna vymalovat celou 

školu. Této práce se ujala firma tatínka našeho 

prvňáčka Davida Nowického. Práce na budově 

školy ještě úplně neskončily. Přesto jsme 

zahájili školní rok 2014/2015 včas.  
 

            Poděkování 

 Všichni zaměstnanci školy a žáci děkují zastupitelstvu městyse Litultovice za to, že se 

pustili do přestavby naší školy. Ředitelka školy DĚKUJE všem zaměstnancům naší školy, že 

se zapojili do obrovského úklidu, výzdob tříd, chodby i jídelny. 

Mgr. Dana Kaliková , ředitelka školy 

 

Sběr starého papíru 
Opět jsme se přihlásili do sběru papíru. 

Kontejner bude přistaven na parkoviště u kostela 24. září 2014 v 8.00 hodin a 

odvezen bude 25. září 2014 ve 13.00 hodin. 
Budeme rádi, když se zapojí do sběru co nejvíce lidí. Získané peníze použijí obě školy 

na výlety pro děti. 

Předem moc děkujeme!!! 

_________________________________________________    

   



UUUsssnnneeessseeennnííí   ZZZaaassstttuuupppiiittteeelllssstttvvvaaa   mmměěěssstttyyyssseee   LLLiiitttuuullltttooovvviiiccceee::: 

 

Usnesení z 23. veřejného zasedání Zastupitelstva Městyse Litultovice, 

konaného dne 15.9.2014 v 19. 00 hodin v zasedací místnosti Úřadu 

městyse Litultovice. 

 

Zastupitelstvo městyse schvaluje 

 

193/23 odkup pozemků dle přílohy 

194/23 revokaci usnesení č. 184/22 ze dne 16.6.2014 a to: 

            a)  směnu pozemku Městyse Litultovice p.č. 419/1 v k.ú. Litultovice za pozemky p.č.   

                  963/8  a 1896 – část z majetku manželů Majnušových vše v k.ú. Litultovice 

            b)  odkup pozemků p.č. 201/2, 200/2 a 963/5 o celkové výměře 68 m2 za cenu 43   

                  Kč/m2 od manželů Majnušových 

            c) zřízení služebnosti stezky a cesty na pozemku p.č. 498/35 v majetku Městyse  

                 Litultovice  k pozemku p.č. 1887 manželů Majnušových 

195/23 nesouhlas Městyse Litultovice s úplatným převodem pozemku p.č. 968/12 a 971/2   

            v k.ú. Litultovice od Čs. státu, zastoupeným ÚZVM a zaslání žádosti o bezúplatný  

           převod 

196/23 přijetí dotace ze SFŽP ve výši 108850 Kč a z Fondu soudržnosti 1850450 Kč  

            a podpis Smlouvy o dotaci se SFŽP na akci „Energetické úspory na budově ZŠ  

           Litultovice“ 

197/23 rozpočtové opatření č. 5/2014 

198/23 hospodaření Městyse Litultovice k 31.8.2014 

199/23 proplacení zbytku dovolené v počtu do maximálně 9 dnů starostovi Městyse 

200/23 jednorázovou výplatu odchodného starostovi Městyse Litultovice ve výši 5 násobku  

            měsíční odměny po ukončení funkce starosty za listopad 2014 

 

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí 

 

201/23 - Hospodaření Svazku pro provoz skupinového vodovodu k 31.8.2014 a zprávu 

              Revizní komise  

Jan Raida, starosta městyse 

__________________________________________________ 

ZZZmmměěěnnnaaa   vvv   ttteeerrrmmmííínnnuuu   ooodddeeečččtttuuu   vvvooodddyyy:::   

Správce obecního vodovodu firma Lenart s.r.o. oznamuje změnu termínu odečítání stavu 

odebrané vody v domácnostech.  Stav vodoměrů bude nově odepisován v měsících září a 

březnu.    
   



NNNaaařřřííízzzeeennnííí   MMMěěěssstttyyyssseee   LLLiiitttuuullltttooovvviiiccceee::: 

NAŘÍZENÍ MĚSTYSE LITULTOVICE 

č. 1/2014 

o zákazu podomního prodeje 

Rada městyse Litultovice svým usnesením č. 593/132 ze dne 08.09.2014 vydává v souladu 

s ustanovením § 11 odst. 1 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 

zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě ustanovení § 18 odst. 3 zákona č. 455/1991 

Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, toto 

nařízení: 

Článek  1 

Základní pojmy 

Podomním prodejem se rozumí prodej zboží nebo poskytování služeb nebo nabízení prodeje 

zboží či poskytování služeb, provozovaný bez pevného stanoviště obchůzkou jednotlivých 

bytů, domů, budov apod. bez předchozí objednávky. Podomním prodejem není prodej zboží 

či poskytování služeb nebo nabízení prodeje zboží či poskytování služeb, které jsou 

realizovány na základě předchozí objednávky uživatelem domu, bytu, budovy apod. 

 

Článek 2 

Zákaz podomního prodeje 

V katastrálním území Litultovice se zakazuje veškerý podomní prodej. 

 

Článek 3 

Kontrola 

Dohled nad dodržováním tohoto nařízení provádí Úřad městyse Litultovice. 

 

Článek  4 

Sankční ustanovení 

Porušení povinností stanovených tímto nařízením lze postihovat jako přestupek1 nebo jiný 

správní delikt2.  

 

Článek  5 

Účinnost 

Toto nařízení nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.    
   



SSSlllaaavvvnnnooosssttt   uuullliiiccceee   uuu   HHHááájjjooovvvééé   ccceeessstttyyy:::   
 

V sobotu 21. září 2014 se sousedé u Hájové cesty navzájem pozvali na společné setkání v 

prostranství "U kříže", na Slavnost ulice, neboli setkání na ulici, kde se také uskutečnil 1. 

ročník tohoto setkání za účasti nejen sousedů, ale také měli možnost si pozvat jednoho nebo 

dva hosty. 

K velkému překvapení se sešlo na této první akci na 40 účastníků, kteří si mezi sebou měli co 

povídat při občerstvení a pití. 

Mimo donesené pochutiny byl připraven srnčí guláš specialisty kuchaři panem Ivo 

Machovským a Tomášem Baierem. O pitný režim se staral pan Vladimír Libo. 

Do této zdařilé akce se zapojili prakticky všichni účastníci a pozvaní hosté, kteří navíc 

doprovodili sobotní večer hraním na kytaru a zpěvem. 

Celé odpoledne a večer byly velmi zdařilé, počasí přálo a pevně věříme, že obyvatelé této 

části našeho městyse budou v této aktivitě pokračovat. 

V úvodu byla také slavnostně připevněna tabule  

s označením ulice "Hájová" na oploceném pozemku 

pana Pavla Radka. 

Účastníci byli nejen starší, ale také mladší, zkrátka 

celé rodiny, které obývají tuto část našeho městyse. 

Tímto jim vyslovujeme poděkování za celou 

organizaci a věříme v další pokračování případně i na 

jiných místech nebo částech městyse. 

   



IIInnnzzzeeerrrccceee::: 
 

 

 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   
 

 

 

 

 

 

 

__________________________________________________ 
 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 
__________________________________________________ 


